

“六城联创”工作第四批问题清单



全市“六城联创”工作开展以来,市“六城联创”办公室通过明察暗访共公布“六城联创”工作问题清单三批次,涵盖创建目标落实、环境秩序、文明提升等整改问题共64项,涉及责任单位、单位16个。各县区、责任单位对整改工作高度重视、措施得力、成效明显,截至目前,64项交办整改问题中43项已整改完毕,21项正在按期整改提升中。现将“六城联创”工作第四批问题清单公布如下:

市“六城联创”工作领导小组办公室
2019年5月22日

序号	存在问题	责任单位	责任人	整改时限
1	新老区快速通道及大白线两侧坏死植物清除、补植不及时,要求立即整治。	淇滨区人民政府 淇县人民政府 山城区人民政府	王志武 马海澎 杨建强	一个月
2	大白线地下道西侧路北黄土裸露、尘土飞扬,扬尘治理不到位,要求整治。	淇滨区人民政府	王志武	一个月
3	大白线沿途部分临街商铺和路边家属楼墙体斑驳,残垣断壁清除不彻底,废弃物乱堆乱放,两侧绿化带维护不及时,环境卫生整治有所松懈,要求及时整改提升。	淇滨区人民政府 山城区人民政府	王志武 杨建强	一个月
4	九州路中段(九州路与嵩山路交叉口周边)路面坑洼不平,影响市容,要求及时修整。	淇滨区人民政府	王志武	一个月
5	淇滨客运总站(汽车站)门前人行道上存在占道算卦现象,影响城市窗口形象,要求整改。	淇滨区人民政府	王志武	一个月
6	红旗街、山城路、朝霞街3条主干道机动车和非机动车未设置隔离设施,要求整改。	山城区人民政府	杨建强	一个月
7	汤河街(长风路至西环城路段)路面坑洼不平,影响市容,要求及时修整。	山城区人民政府	杨建强	一个月
8	奔流街两侧人行道地砖破损、坑洼不平,要求及时修整。	山城区人民政府	杨建强	一个月
9	奔流街与长风路交叉口附近机动车、非机动车乱停放,影响出行,要求进行整治。	山城区人民政府	杨建强	一个月
10	长风路钻石风尚酒店门口电线下垂严重,触手可及,存在安全隐患,要求集中整治。	山城区人民政府	杨建强	一个月
11	山城区区内部分路段机动车乱停放、杂乱无序,整改不到位,要求进一步整改提升。	山城区人民政府	杨建强	一个月
12	鹤源路(区政府至中山路段)两侧建筑垃圾乱堆乱放,要求及时清理。	鹤山区人民政府	张超	一个月
13	鹤壁集镇主要街道“六城联创”、文明、双拥宣传标识不明显,宣传氛围不浓厚,要求整改。	鹤山区人民政府	张超	一个月
14	鹤源路(新华街道办至中泰矿业路段)两侧电线随处搭设,下垂严重,存在安全隐患,要求整改提升。	鹤山区人民政府	张超	一个月
15	鹤壁集市场内商贩占道经营,管理无序;非机动车乱停放;电线私拉乱接,存在安全隐患,要求集中整治。	鹤山区人民政府	张超	两个月
16	鹤源路与鹤山路交叉口机动车、非机动车乱停放,影响交通秩序,要求集中整治。	鹤山区人民政府	张超	一个月
17	馨苑十区门口流动摊贩占道经营,机动车、非机动车乱停放,垃圾清理不及时,社区内宣传板面没有充分利用,要求整治提升。	鹤山区人民政府	张超	一个月
18	中山路机动车和非机动车未设置隔离设施,要求整改。	鹤山区人民政府	张超	一个月

监督举报电话:3281666
鹤壁市“六城联创”工作领导小组办公室

我省建成国内首个5G医疗实验网

率先开展远程B超检查、远程移动急救、远程手术指导等应用

据新华社郑州5月22日电(记者李丽静)来自河南省卫生健康委员会的消息,河南已建成全国首个5G医疗实验网,并在全国率先开展了远程B超检查、远程会诊、远程移动急救、远程手术指导等应用,取得了丰富的实验成果。

河南是国家大数据综合试验区之一。2018年6月,国家发改委批复中国移动在12个城市建设5G应用示范项目,郑州市位列其中。根据国家发改委5G医疗网络示范建设方案要求,2018年8月开始,郑州大学第一附属医院互联网医疗系统与应用国家工程实验室、国家远程医疗中心、河南移动、华为、诺基亚等单

位联合,加紧5G医疗实验网络建设。2019年3月15日,郑大一附院建设开通了30个5G基站,在国内率先完成5G医疗实验网建设。该实验网覆盖郑大一附院河医院区和郑东院区,实现了对医院两个院区及国家工程实验室的连片规模覆盖。

目前河南省已启动十大领域5G+示范工程,其中包含“5G+重大医疗示范工程”。

筑牢“中原粮仓”根基

最美垄头麦,迎风笑落红。5月,微风吹过田野,滑县白马坡、长虹坡高标准农田内田成方、林成网、渠相通、路相连,早能浇、涝能排,一望无际的小麦逐渐泛黄,预示着又是一年好收成。

近年来,我省认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,着力打造粮食生产核心区,全面开展高标准农田建设,为保障国家粮食安全,稳住“三农”基本盘进行了不懈努力。“十二五”以来累计建成高标准农田5400万亩,平均每亩提升粮食产能150斤,为河南粮食产量连续13年稳定在1000亿斤以上,并先后跨上1200亿斤、1300亿斤两大台阶作出了重要贡献,“中原粮仓”越来越稳固,不断扛稳粮食安全重任。

牢记嘱托,持续推进高标准农田建设

2014年5月9日,习近平总书记在开封市尉氏县张市镇沈家村的高标准农田视察时,嘱托当地干部群众要抓好粮食生产。今年全国两会期间,总书记在参加河南代表团审议时,寄语河南要扛稳粮食安全重任。

这两天,尉氏县张市镇沈家村的高标准农田里,村民沈永平看着即将收获的小麦,满脸喜悦。“2014年,习近平总书记就是站在这块地里,提出了粮食生产这张王牌任何时候都不能丢的要求。今年的小麦长势好,又将会是一个好收成。”沈永平说。

在尉氏县,高标准农田面积比几年前翻了一番,沈永平家的小麦一亩地比过去平均多打100多斤。

粮食生产根本在耕地。近年来,我省不断推进高标准农田建设的持续化、规模化,统筹推进中央和省级安排的农田水利建设、土地整治、新增千亿斤粮食工程、农业综合开发、现代农业生产发展、农业科技推广等相关涉农资金,集中开展高标准农田建设,探索积累可复制、能推广的经验,提高涉农资金管理效能和使用效益。

省农业农村厅农田建设管理处处长黄幸福介绍,“十二五”以来,通过突出重点、连片治理、规模开发,全省累计投入700多亿元,建成高标准农田5400万亩,相继建成了一大批规模为3万亩、5万亩、10万亩的高标准农田建设项目区。“高标准农田,为全省粮食持续高产稳产提供了保

证,筑牢了‘中原粮仓’的根基。”

建好用好,扛稳粮食安全重任

尚庄村位于许昌市建安区和长葛市交界处,以前小麦亩产只有六七百斤。10万亩高标准农田示范区建成后,亩产达1000斤以上。尚庄村的变化,是当地建好用好高标准农田、保粮稳粮增收的一个缩影。

“为确保农田设施长期发挥作用,建安区坚持建管并重,对高标准农田加大管护力度,确保了高标准农田的用途、耕地质量、基础设施持续符合粮食生产要求。”建安区区长马浩说,通过优良品种推广、实用技术应用、农业服务组织完善,建安区探索出一选良种、统一整地播种、统一配方施肥、统一病虫害防治、统一技术培训、统一机械收获“六个统一”的精细化种植模式。2018年,示范区内小麦平均亩产1100斤,与全区平均亩产相比高出100多斤。

建设高标准农田,我省将统筹推进水、电、林、路等田间生产设施建设,实现田间网、渠网、路网、林网、电网“五网”配套,达到“田成方、林成网、渠相通、路相连、早能浇、涝能排”的标准。

当前,我省高标准农田建成区内,田地平整肥沃,灌排设施完善,农业机械化水平明显提高,配套农业科技推广率大幅提升,农业抗灾减灾能力明显增强,粮食综合生产能力显著提高。2018年,我省粮食总产量达到1329.78亿斤,比上年增产1.9%,再创历史新高。

2019年5月7日,国务院办公厅下发通报,对我省按时完成高标准农田建设任务且成效显著进行督查激励。扛稳粮食安全重任,根据规划,我省到2020年确保建成6369万亩,力争建成7420万亩高标准农田。省农业农村厅相关负责人表示,今年我省建设高标准农田任务是590万亩,下一步将狠抓任务落实、提升建设水平、保证资金投入、强化考核评价,不断提升全省粮食生产核心区建设水平,为保障国家粮食安全作出河南贡献。

5月21日,小满节气,麦粒渐满。行走在中原大地的高标准农田里,抬眼望,“中原粮仓”又将迎来一个丰收年。(原载于5月22日《河南日报》)

国办督察激励看河南



突出高校征兵主阵地作用 动员大学生携笔从戎

——鹤壁职业技术学院联合鹤壁军分区动员处开展征兵宣传系列活动掠影

□本报记者 田白雪

组织国防教育宣讲、召开征兵政策宣讲会、邀请退伍大学生士兵作典型发言、组织国防教育演讲比赛……今年年初以来,作为我市大学生兵源主要输送单位,鹤壁职业技术学院以实际行动,积极发挥高校征兵主阵地作用,联合鹤壁军分区动员处,广泛深入开展征兵宣传系列活动,让青年学生认识到参军入伍是适龄青年的光荣义务,动员大学生携笔从戎、保家卫国。

经过一系列的动员和宣传活动,鹤壁职业技术学院已有近200名大学生应征报名,并成立了“筑梦青春先锋队”,开展体能训练、志愿服务等活动,营造了浓厚的征兵氛围。

国防教育宣讲 强化师生现代国防意识

“若丧失武器装备,国家和民族将变成‘纸壁沙墙’。国防不仅与军人有关,也与普通百姓有关,我们要树立‘大国防’理念。”4月22日下午,“六城联创”宣讲团国防教育专场走进鹤壁职业技术学院,宣讲团成员张海川、谢培培、张云飞分别以《树立现代国防意识,献身伟大国防事业》《心系国防,匹夫有责》《专业消防知识宣讲》为题,为该校500余名师生送上了一道主题深刻、内容丰富的国防教育大餐。

“在今后的学习和工作中,我们将不忘历史教训,积极履行国防义务,同心共筑强大国防,为实现中华民族伟大复兴贡献自己的力量。”该校医学院学生高钰浩表示。

讲清讲透征兵政策 激发学生参军入伍热情

为贯彻落实2019年全国大学生征兵工作网络视频会议精神,安排部署我省大学生征兵工作任务,激发广大学子到部队建功立业的热情,鹤壁职业技术学院将5月份作为“征兵宣传月”,广泛开展征兵宣传活动。

5月5日至9日,鹤壁职业技术学院武装部分批组织召开征兵政策宣讲会,共有2000余名师生参加。

宣讲会上,武装部工作人员通过向学生发放征兵宣传册,让学生填写大学生应征入伍潜力调查表,全面掌握大学生对参军方面的一些疑虑与问题;积极推广宣传征兵平台二维码,让学生在手机上就能查阅国防教育、征兵相关信息,进一步加大征兵工作宣传力度,扩大了征



鹤壁职业技术学院“筑梦青春先锋队”成立以来,利用课外时间,常态化开展体能训练。



5月9日,鹤壁职业技术学院优秀毕业生、海军退役士兵牛堰为学弟学妹作征兵动员演讲。



5月15日,鹤壁职业技术学院举办的国防教育演讲比赛结束后,获奖选手、评委和组织人员合影留念。

兵宣传知晓度,激发了学院大学生响应祖国号召、投身国防军队建设的热情。

优秀大学生退伍兵 以参军经历动员学弟学妹

“送给大家的第一条经验就是:新兵入伍后切记服从命令,听从指挥,凡事报告,遵规守矩。”

“你们放心,部队纪律很严,也非常廉洁,根本不会出现打骂体罚新兵、收受新兵钱物的不良现象。”

5月9日,鹤壁职业技术学院海棠学院诚信礼堂里传来阵阵掌声,一名身穿海军军装的青年正在台上讲述自己的军旅生活。

经了解,这是一名2016年从该校入伍的优秀大学生退伍兵,名叫牛堰。

2016年4月,牛堰响应国家号召在该校应征报名,同年9月入伍,在海军某基地参加新兵训练,下连队后分到海军后勤部当警卫员。

“牛堰师儿坚韧不拔、永不退缩、敢于争先的军人风范感染了我们。我也要向他学习,在部队挥洒热血和汗水,为国家安定和人民安康贡献自己的力量!”该校学生邓少阳激动地说。

演讲比赛振奋人心 高校征兵再掀热潮

5月15日,鹤壁职业技术学院联合鹤壁军分区以“传承红色基因,携笔从戎报国”为主题,在鹤壁职业技术学院海棠学院诚信礼堂举行了国防教育演讲比赛。

鹤壁军分区政治工作处主任张波、鹤壁军分区动员处处长王献勇、淇滨区人武部部长张国华、鹤壁职业技术学院武装部部长刘卫国等人和500余名师生出席了本次活动。

比赛中,16名选手准备充分、态度认真,围绕《牢记历史使命,立志从戎报国》《爱我中华,精忠报国》等题目,进行了演讲,表现出该校大学生投身国防、建设国防的情怀,激发了广大大学生投身绿色军营的热情。

“此次演讲比赛是军分区依托高校这一征兵主阵地,开展‘征兵宣传月’暨国防教育进校园系列活动的重要内容,是我们着力增强大学生国防意识的重要举措。希望通过此次活动,能掀起高校征兵工作的新热潮。”王献勇表示。

(本版图片由鹤壁职业技术学院提供)